"Føroyameistaraskap hjá einstaklingum " ( onkur meira spennandi  yvirskrift)

Ítróttarhølllin á Hálsi verður aftur í ár karmur um avgerandi FM-finalurnar hjá  badminton, borðtennis og judo.

Tann árligi finaludagurin verður leygardagin 16. apríl. og frá  klokkan 9.30 til klokkan 18 eru avgerandi FM-finaludystir á skránni, har føroyameistaraheitini í teimum trimum ítróttargreinunum standa upp á spæl.



Feløgini hava ásannað, at mest fæst burturúr við at samstarva og tískil ber nú til at bjóða nógvu áskoðarunum niðan í Høllina á Hálsi til eina fjølbroytta skrá við spenningi og hugna afturvið. 

Ein stór- skíggi verður settir upp inni í høllini, fyri at áskoðarin kann fáa eina intensa uppliving av hæddarpunktunum samstundis sum hann við at vera til staðar í høllini eisini fær live-upplivingina við.
Kringvarp Føroya stendur fyri live-upptøkunum í høllini og hava tey fyrireika stóra tiltakið við fleiri upptøkutólum og  frásøgufólkum, sum kenna leikarnir væl. Kvf sendir beinleiðis frá klokkan 14 og til steypahandanin er av.
Tað er eitt stórt ynski hjá Judo, Borðtennis og Badminton sambondunum at geva áskoðaranum og spælaranum eina fjølbroytta og spennandi uppliving í Høllina á Hálsi leygardagin 17. apríl frá kl. 9.30. 
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